

目前充电宝市场复杂，有许多品牌竞争，包括有罗马仕、小米、品胜、华为、倍思、安克、飞利浦、京东京造、飞利浦和绿联等等。大家是不是看得眼花缭乱都不知道如何下手选购，我拿几个比较畅销的品牌跟大家详细讲解一下吧。

1.罗马仕：罗马仕即深圳罗马仕科技有限公司，是一家设计、销售智能电源产品的创新型科技品牌。



小米公司生产的硬件产品包括小米手机、红米手机、小米电视、小米盒子、路由器及周边产品，主要通过互联网渠道进行销售。其中小米的充电宝也是小米的产品之一，在2013年，紫米成为小米产业生态链成员之一，负责研发小米移动电源及相关配件。2014至2018年期间，小米移动电源累计销量突破一亿台。主打性价比的小米在充电宝领域同样性价比超高并且质量很好，才能让销量如此厉害。

3、品胜：

品胜股份，3C智能移动周边产品龙头企业，2003年创立于中国深圳，主要围绕手机、平板、智能电视“三块屏幕”的智能物联、电能支持、音视频播放、智能存储等领域为用户提供品质良好的产品与服务。



两者存在差异是由于充电宝自身电芯容量转化到手机电芯容量，要经过充电宝升压电路、手机充电线内阻、充电线两头接插口接触电阻、手机自身电源管理电路、电芯内阻等等损耗，大约会有30%左右的损耗。因此正常的额定容量都是会比电池容量标的要低。

充电宝的电芯：

大多数充电宝的电芯使用的都是18650锂电池电芯，它其中的含义是电池的尺寸是18650，它的形状类似于放大版的五号电池，18650尺寸型号的电池用在工业用途上比较多。使用寿命是普通电池的两倍以上，应用范围广泛，18650电芯采用钢壳包装如果质量不好的容易发生爆炸。

有些充电宝使用的是聚合物锂电池，是一种化学性质的电池，容量大，重量轻，安全性更好，同时它的体积可以因容量而变，放电更稳定，但是充电过久容易出现鼓包自燃的情况。



建议选择多样话一点的充电口会更好，但是充电口多的话同样充电宝会更厚重一点。如果选择轻薄易携带的充电宝的话，充电口肯定会减少的，这就需要看你需求来选择。

最后我们推荐几款较好的充电宝给大家选择：

第一款：罗马仕PSN20-191



第三代小米移动电源的USB-C双向快充版，采用20000mAh锂聚合物电芯，配备USB-C、USB-A双口输出，micro-usb输入。智能支持多种快充协议，USB-A接口支持18W MAX快充，USB-C接口支持双向18W MAX快充，双口同时工作时可提供5V/3A的输出。外观上与原有的小米移动电源3高配版基本保持一致，采用PC-ABS外壳，机身顶部拥有四颗LED电量指示灯。此外，通过UN38.3测试，符合国际航空标准，可携带登机。

采用20000mAh
锂聚合物电芯的小米充电宝三代，
额定容量同样12500mAh电量，但是接口相对介绍，相对更简洁小巧一点，比较中规中矩的一款充电宝，性价比高，可以选购。

第三款：品胜LS-DY87



罗马仕5的CT10电芯容量为10000毫安，别看这么大的电池容量，身材却只有202g,尺寸就只有卡片大小，随身携带完全没有任何负担，再也不用出门纠结带不带充电宝的问题了。材质采用喷砂工艺，握在手里舒适，单手握持方便。

搭载5V 1A和5V 2.1A
两个USB输出接口，可以支持两部设备同时充电。三个输入接口(安卓 Micro/ Type-c/苹果 Lightning) 出门只需要带一根线就能满足移动电源和手机充电需求。

罗马仕CT10电池容量10000毫安，额定容量6000毫安，242g超轻重量，三个输入口，虽然小巧但是不缺接口的丰富。小巧但是使用起来也方便，喜欢便捷式充电宝的朋友可以选购哦。

第五款：xiaomi充电宝 5000mAh口红版